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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 14 DE JUNHO DE 2023 

ATA NÚMERO QUINZE/DOIS MIL E VINTE E TRÊS 

 

RESUMO 

 

- Proposta nº. 481/23 - GCAJ - Revisão do “Regulamento das Zonas de Estacionamento de Duração 

Limitada (RZEDL) do Município de Oeiras” - Aprovação do projeto para consulta pública: 

Deliberado aprovar o projeto de revisão do “Regulamento das Zonas de Estacionamento de 

Duração Limitada (RZEDL) do Município de Oeiras”. 

 

- Proposta nº. 486/23 - DPU - Procº. nº. P2/2006/134 - Alteração oficiosa do alvará de loteamento 

nº. 1/2008, localizado em Talaíde: 

Deliberado aprovar a alteração oficiosa ao alvará de loteamento número um, de dois mil e oito, 

que titula uma operação de loteamento localizada em Talaíde, para acrescentar o uso de 

“Atividade Industrial de Investigação, Desenvolvimento e Inovação” sujeito à demonstração da 

inexistência de impactos ambientais ou urbanísticos, requerido pela Câmara Municipal de Oeiras, 

na qualidade de proprietária do “Lote quarenta e cinco”. 

 

- Proposta nº. 488/23 - DGP - Processo disciplinar nº. 02/ESQM/2022: 

Deliberado aplicar ao trabalhador visado no processo disciplinar número zero dois/ESQM/dois 

mil e vinte e dois, como sanção adequada ao caso concreto, a sanção de despedimento 

disciplinar. 

 

- Proposta nº. 489/23 - DGP - Processo disciplinar nº. 31/2022 (tendo como apenso o processo 

disciplinar nº. 36/2022): 
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Deliberado aplicar ao trabalhador visado no processo disciplinar número trinta e um, de dois mil 

e vinte e dois (que tem como apenso o processo disciplinar número trinta e seis, de dois mil e 

vinte e dois), considerando que é a sanção adequada ao caso concreto, a sanção de multa no valor 

de cento e cinquenta e dois euros e trinta e dois cêntimos, correspondente ao valor de seis dias de 

remuneração base diária. 

 

- proposta nº. 490/23 - DGP - Processo disciplinar nº. 29/2022 (que tem como apenso o processo 

disciplinar nº. 33/2022): 

Deliberado aplicar ao trabalhador visado no processo disciplinar número vinte e nove, de dois 

mil e vinte e dois (que tem como apenso o processo disciplinar número trinta e três, de dois mil e 

vinte e dois), como sanção adequada ao caso concreto, a sanção de despedimento disciplinar. 

 

- Proposta nº. 491/23 - DGP - Processo disciplinar nº. 30/2022: 

Deliberado aplicar ao trabalhador visado no processo disciplinar número trinta, de dois mil e 

vinte e dois, como sanção adequada ao caso concreto, a sanção de vinte dias de suspensão. 

 

- Proposta nº. 492/23 - DGP - Processo disciplinar nº. 10/2022: 

Deliberado aplicar ao trabalhador visado no processo disciplinar número dez, de dois mil e vinte 

e dois, como sanção adequada ao caso concreto, a sanção de despedimento disciplinar. 

 

- Proposta nº. 493/23 - DGSH - Transferência de habitação para fogo sito na Rua Vasco da Gama 

Fernandes, nº. 1, 2º. Frente, no Bairro do Pombal: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Um, sito na Rua Vasco da Gama Fernandes, número 

um, segundo frente, no Bairro do Pombal, a elaboração de contrato de arrendamento apoiado e a  

fixação da renda mensal no valor de noventa euros e setenta e três cêntimos. 
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- Proposta nº. 494/23 - DGSH - Transferência de habitação para fogo sito no Largo António Soares, 

nº. 12, R/C, no Bairro da Quinta da Politeira: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Dois, sito no Largo António Soares, número doze, rés-

do-chão, no Bairro da Quinta da Politeira, a elaboração de contrato de arrendamento apoiado e a 

fixação da renda mensal no valor de cento e oitenta e sete euros e oitenta e oito cêntimos. 

 

- Proposta nº. 495/23 - DGSH - Transferência de habitação para o fogo sito no Largo Mestre de 

Santa Auta, nº. 17, 1º. Esqº., no Bairro da Quinta da Politeira: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Dois, sito no Largo Mestre de Santa Auta, número 

dezassete, primeiro esquerdo, no Bairro da Quinta da Politeira, a elaboração de contrato de 

arrendamento apoiado e a fixação da renda mensal no valor de nove euros e sessenta e dois 

cêntimos. 

 

- Proposta nº. 496/23 - DPOC - Ratificação da 11ª. Alteração Orçamental Permutativa: 

Deliberado ratificar o despacho de vinte e seis de maio de dois mil e vinte e três, da informação 

número INT-CMO/dois mil e vinte e três/onze mil quatrocentos e dezanove, referente à décima 

primeira Alteração Orçamental Permutativa de dois mil e vinte e três, no valor movimentado de 

duzentos e cinquenta mil euros, na despesa. 

 

- Proposta nº. 497/23 - DRU - Empreitada nº. 43/DRU/2020 - “Habitação Jovem na Avª. Patrão 

Joaquim Lopes, nºs. 11-15, em Paço de Arcos” - Aprovação da 2ª. revisão de preços provisória: 

Deliberado aprovar a segunda revisão de preços provisória, no montante total de dezoito mil 

duzentos e noventa e oito euros e trinta e cinco cêntimos, a favor da empresa “Loviril - 

Construção Civil, Unipessoal, Limitada”, acrescido de IVA no valor de mil e noventa e sete 
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euros e noventa cêntimos, totalizando dezanove mil trezentos e noventa e seis euros e vinte e 

cinco cêntimos com IVA incluído, sobre as faturas já emitidas, no âmbito da empreitada 

“quarenta e três/DRU/dois mil e vinte - Habitação Jovem - Avenida Patrão Joaquim Lopes, 

números onze a quinze, em Paço de Arcos”. 

 

- Proposta nº. 498/23 - DACTPH - 3ª. edição do Prémio de Arqueologia “Professor Doutor Octávio 

da Veiga Ferreira”, instituído na Academia Portuguesa da História pelo Município de Oeiras: 

Deliberado aprovar a atribuição do valor pecuniário correspondente à terceira edição do Prémio 

de Arqueologia “Professor Doutor Octávio da Veiga Ferreira”, no montante de dois mil e 

quinhentos euros, destinado a ser entregue pela Câmara Municipal de Oeiras ao candidato cuja 

obra tenha sido premiada. 

 

- Proposta nº. 499/23 - DD - Atribuição de comparticipação financeira, a título de patrocínio 

desportivo, à Condenso & La Rosa, Lda., para organização da finalíssima da “Liga de Padel 

Oeiras Valley”: 

Deiberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira no valor de oitenta e cinco mil 

euros à promotora “Condenso & La Rosa, Limitada”, destinada a concretizar o apoio do 

Município a título de patrocínio desportivo à realização da Finalíssima da Liga de Padel Oeiras 

Valley. 

 

- Proposta nº. 500/23 - DPU - Procº. nº. P1/2001/728 - Alteração ao alvará de loteamento nº. 1/2004, 

em Barcarena, solicitado por Vizelpas - Investimentos, S.A.: 

Deliberado aprovar a alteração ao alvará de loteamento número um, de dois mil e quatro, 

requerido por Vizelpas - Investimentos, Sociedade Anónima, na qualidade de proprietária do lote 

quatro, do alvará de loteamento número um, de dois mil e quatro, para retificação da referida 
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operação, sita em Barcarena, com a eliminação do “ónus de utilização pública” constituído em 

sede da Planta de Síntese e do Regulamento, em área privada dos lotes um a sete, de habitação 

coletiva. 

 

- Proposta nº. 501/23 - DRU - Empreitada 13/DRU/2021 - “Casal da Choca - Construção Alameda 

da Zona C” - Aprovação da 2ª. revisão de preços provisória: 

Deliberado aprovar a segunda revisão de preços provisória, no montante total de onze mil 

duzentos e oitenta e nove euros e dez cêntimos a favor da empresa “Scampia, Engenharia, 

Limitada”, acrescido de IVA no valor de seiscentos e setenta e sete euros e trinta e cinco 

cêntimos, totalizando onze mil novecentos e sessenta e seis euros e quarenta e cinco cêntimos, 

sobre as faturas já emitidas, no âmbito da empreitada “treze/DRU/dois mil e vinte e um - 

Construção Alameda da Zona C”. 

 

- Proposta nº. 502/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Dr. Delfim dos Santos, nº. 6, 2º. 

Esqº., no Bairro da Encosta da Portela: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Dois, situada na Rua Doutor Delfim dos Santos, 

número seis, segundo esquerdo, no empreendimento municipal da Encosta da Portela, a 

elaboração de novo contrato de arrendamento apoiado e a aplicação de oito euros e oitenta e seis 

cêntimos. 

 

- Proposta nº. 503/23 - DGSH - Transferência de habitação para fogo sito na Rua Azeredo 

Perdigão, nº. 1, 3º. Esqº., no Bairro do Pombal: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Um, sito na Rua Azeredo Perdigão, número um, 

terceiro esquerdo, no Bairro do Pombal, a elaboração de contrato de arrendamento apoiado e a 

fixação da renda mensal no valor de cento e dois euros e sessenta e dois cêntimos. 
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- Proposta nº. 504/23 - DGSH - Transferência de habitação para fogo sito na Rua Maria Albertina, 

nº. 11, R/C Dto., no Bairro Dr. Francisco Sá Carneiro: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Um, sito na Rua Maria Albertina, número onze, rés-

do-chão direito, no Bairro Doutor Francisco Sá Carneiro, em Caxias, a elaboração de contrato de 

arrendamento apoiado e a fixação da renda mensal no valor de cento e nove euros e cinquenta e 

cinco cêntimos. 

 

- Proposta nº. 505/23 - DGSH - Transferência de habitação para fogo sito na Rua Joaquim Matias, 

nº. 48, 1º. Esqº., no Bairro Ribeira da Lage: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo municipal T Dois, situado na Rua Joaquim Matias, 

número quarenta e oito, primeiro esquerdo, no Bairro Ribeira da Lage, a elaboração de contrato 

de arrendamento apoiado e a fixação da renda mensal no valor de cento e noventa e oito euros e 

quarenta e nove cêntimos. 

 

- Proposta nº. 506/23 - DDPE - Atribuição de comparticipação financeira à Associação Menuhin 

Portugal, para apoio ao funcionamento do projeto MUS-E no Agrupamento de Escolas Aquilino 

Ribeiro, no ano 2023: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira à Associação Menuhin Portugal, 

no valor de vinte mil euros, destinados a suportar as despesas decorrentes da execução do Projeto 

MUS-E, nas várias escolas que constituem o Agrupamento de Escolas Aquilino Ribeiro, entre os 

meses de janeiro e dezembro de dois mil e vinte e três. 

 

- Proposta nº. 507/23 - DDPE - Atribuição de comparticipação financeira à Associação de 

Professores de Português, para apoio à realização da 10ª. edição das Olimpíadas da Língua 
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Portuguesa, em Oeiras: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira, no valor de quatro mil 

quinhentos e sessenta euros, à Associação de Professores de Português, para apoio ao alojamento 

dos alunos que participaram na décima Edição das Olimpíadas da Língua Portuguesa, de dezoito 

a vinte de maio, em Oeiras. 

 

- Proposta nº. 508/23 - DPU - Doação de terreno pela Alegro Alfragide - Gestão e Exploração de 

Centros Comerciais, S.A., ao Município de Oeiras, para construção de equipamentos de interesse 

público: 

Deliberado aprovar a aceitação da doação do terreno com a área total de dez mil cento e dez 

metros quadrados, sito na Estrada da Outurela, números cento e dezassete e cento e dezassete-A, 

em Carnaxide, na União de Freguesias de Carnaxide e Queijas, Concelho de Oeiras, inscrito na 

matriz predial urbana sob o artigo quatro mil cento e oitenta e sete, da União de Freguesias de 

Carnaxide e Queijas, descrito na Segunda Conservatória do Registo Predial de Oeiras sob o 

número cinco mil novecentos e cinquenta e dois, da Freguesia de Carnaxide, destinado a integrar 

o domínio privado municipal para a construção de equipamentos que revistam interesse público 

municipal. 

 

- Proposta nº. 509/23 - DDS - Atribuição de comparticipação financeira à Associação de Moradores 

do Bairro dos Navegadores, para apoio à realização de atividade: 

Deliberado aprovar o deferimento do apoio financeiro à Associação de Moradores do Bairro dos 

Navegadores, no valor total de cem euros, para que as crianças e jovens possam usufruir de 

insuflável, cujo uso será uma das atividades a desenvolver no Dia da Criança. 

 

- Proposta nº. 510/23 - UGPS - Atribuição de comparticipação financeira à Liga dos Amigos do 
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Hospital de São Francisco Xavier, para apoio à manutenção das suas atividades no ano de 2023: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira à Liga dos Amigos do 

Hospital de São Francisco Xavier, no valor global de sete mil e duzentos euros, para o apoio à 

manutenção das suas atividades no ano de dois mil e vinte e três. 

 

- Proposta nº. 511/23 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à Associação Humanitária 

de Bombeiros Voluntários de Oeiras e à Associação Juvenil Proatlântico, no âmbito do Projeto 

Praia Acessível 2023: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira no valor até vinte e seis mil euros, 

à Associação Humanitária de Bombeiros Voluntários de Oeiras, assim como, a atribuição de 

comparticipação financeira no valor de mil euros, à ProAtlântico - Associação Juvenil. 

 

- Proposta nº. 512/23 - DCS - Aditamento à PD nº. 299/2023 - Atribuição de comparticipação 

financeira ao Centro Social e Paroquial de São Romão de Carnaxide e ao Centro Social e 

Paroquial de Nossa Senhora de Porto Salvo, destinado a apoiar as entidades gestoras do 

rendimento social de inserção: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no montante global de 

quarenta mil setecentos e cinquenta euros, destinada a apoiar as entidades gestoras do 

Rendimento Social de Inserção, em Oeiras para o desenvolvimento de ações de acompanhamento 

dos beneficiários do Rendimento Social de Inserção, no âmbito dos contratos de cessão da 

posição contratual nos Protocolos do Rendimento Social de Inserção. 

 

- Proposta nº. 513/23 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à Santa Casa da 

Misericórdia de Oeiras, para disponibilização de refeições: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira à Santa Casa da Misericórdia de 
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Oeiras, no montante de três mil euros, correspondentes à disponibilização de seiscentas refeições 

confecionadas. 

- Proposta nº. 514/23 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à KMT - Associação 

Moreira Team, para apoio ao funcionamento de Projeto Social no Alto da Loba: 

Delibrado aprovar a atribuição de comparticipação financeira à KMT - Associação Moreira 

Team, para funcionamento das atividades de integração social de crianças e jovens pertencentes a 

agregados familiares em situação de vulnerabilidade social, no valor de oito mil euros. 

 

- Proposta nº. 515/23 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à “SEACOOP - Social 

Entrepreneurs Agency, CRL”, para implementação do “Projeto Fábrica do Empreendedor”, na 

Operação Integrada Local (OIL) de Carnaxide e Queijas, no âmbito do PRR: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira à “SEACOOP - Social 

Entrepreneurs Agency, Cooperativa de Responsabilidade Limitada”, no valor total de duzentos e 

vinte e nove mil e três euros e sete cêntimos, para a implementação do “Projeto Fábrica do 

Empreendedor” na Operação Integrada Local de Carnaxide e Queijas. 

 

- Proposta nº. 516/23 - SIMAS - Abertura de procedimento por concurso público, com publicidade 

internacional no jornal oficial da união europeia, para a prestação de serviços de manutenção 

evolutiva e assistência técnica à solução de SIG G/Interaqua e à solução Aquafield para o período 

de 2024/2026 - PDnº. 111/SIMAS/2023: 

Deliberado aprovar o teor da proposta de deliberação do Conselho de Administração da reunião 

de cinco de junho, na qual deliberou autorizar a abertura de procedimento por concurso público, 

com publicidade internacional no Jornal Oficial da União Europeia, para a aquisição de serviços 

de manutenção evolutiva e assistência técnica à solução de SIG G/Interaqua e à solução 

Aquafield para o período de três anos, a ocorrer nos anos de dois mil e vinte e quatro, dois mil e 
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vinte e cinco e dois mil e vinte e seis, pelo valor base trezentos e dez mil e oitocentos euros, 

acrescido de IVA à taxa lega em vigor, repartido entre licenciamento e manutenção (duzentos e 

quarenta e três mil e trezentos euros, acrescido de IVA) e assistência técnica (sessenta e sete mil 

e quinhentos euros, acrescido de IVA). 

 

- Proposta nº. 517/23 - SIMAS - CP 20082/2020 - Revisão de preços relativa à empreitada de 

“Alteração do subsistema de abastecimento de água para redução da pressão da zona da Quinta 

Grande, em Alfragide, Concelho da Amadora” - PD nº. 118/SIMAS/2023: 

Deliberado aprovar a revisão de preços efetuada, no âmbito do contrato número oitenta e três, de 

dois mil e vinte, referente à empreitada destinada à “Alteração do subsistema de abastecimento 

de água para redução da pressão da zona da Quinta Grande, em Alfragide, Concelho da 

Amadora”, no montante global de vinte e sete mil duzentos e cinco euros e cinquenta e oito 

cêntimos. 

 

- Proposta nº. 518/23 - DCH - Pº. 21/DPCHM/2022 - Empreitada de construção do 

empreendimento habitacional do Alto da Montanha-Carnaxide - Substituição do gestor do 

contrato: 

Deliberado aprovar a designação do novo gestor do contrato da empreitada de obra pública 

número setecentos e treze, de dois mil e vinte e dois, a entidade “GreenToll - Gestão de Projetos 

e Investimentos, Limitada”, com substituição dos atuais gestores, com correspondente alteração 

da respetiva cláusula quarta do contrato, bem como, a minuta de adenda ao contrato de 

empreitada de obra pública número setecentos e treze, de dois mil e vinte e dois. 

 

- Proposta nº. 519/23 - DCH - Pº. 36/DPCHM/2022 - Empreitada de construção do 

empreendimento habitacional da Quinta dos Aciprestes - 12 fogos, Linda-a-Velha, Oeiras - 
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Concurso público - Substituição do gestor do contrato: 

Deliberado aprovar a designação do novo gestor de contrato, “Paulo Pereira - Serviços de 

Engenharia Civil, Limitada”, com substituição do atual e alteração da correspondente cláusula 

quarta do contrato de empreitada de obra pública número cento e quarenta, de dois mil e vinte e 

três, assim como, a minuta de adenda ao contrato de empreitada de obra pública número cento e 

quarenta, de dois mil e vinte e três. 

 

- Proposta nº. 520/23 - DP - Alienação em hasta pública de um lote de terreno para construção 

denominado lote 12, sito na Rua das Vinhas, na Serra de Carnaxide, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a realização da hasta pública de um lote de terreno sito na Rua das Vinhas, na 

Serra de Carnaxide, em Carnaxide, denominado lote doze, que se destina à construção de 

habitação com setecentos e dezasseis metros quadrados, correspondente à ficha oito mil 

quatrocentos e trinta e quatro, da Freguesia de Carnaxide e artigo matricial urbano quatro mil 

duzentos e sessenta, da Freguesia de Carnaxide e Queijas. 

 

- Proposta nº. 521/23 - DP - Alienação em hasta pública de um lote de terreno para construção 

denominado lote 1, sito na Estrada de Talaíde, em Talaíde/Porto Salvo: 

Deliberado aprovar a realização da hasta pública de um lote de terreno sito na Estrada de Talaíde, 

em Talaíde/Porto Salvo, denominado lote um, que se destina à construção de habitação com 

trezentos e noventa e quatro metros quadrados, correspondente à ficha quatro, da Freguesia de 

Porto Salvo e artigo matricial urbano mil oitocentos e oitenta, da mesma Freguesia. 

 

- Proposta nº. 522/23 - DP - Alienação em hasta pública de um lote de terreno para construção 

denominado lote 17, sito na Rua das Eiralvas, no Alto do Lagoal, em Caxias: 

Deliberado aprovar a realização da hasta pública de um lote de terreno sito na Rua das Eiralvas, 
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no Alto do Lagoal, em Caxias, denominado lote dezassete, que se destina à construção de 

habitação com seiscentos e oitenta e três metros quadrados, correspondente à ficha dois mil 

novecentos e setenta e três, da Freguesia de Paço de Arcos e artigo matricial urbano cinco mil e 

vinte e três. da União das freguesias de Oeiras e São Julião da Barra, Paço de Arcos e Caxias. 

 

- Proposta nº. 523/23 - DHM - Pº. NPH/09/2023 - Empreendimento Irmã Joana - Aprovação de 

minuta de contrato de comparticipação a celebrar entre o Instituto da Habitação e da Reabilitação 

Urbana, I.P. e o Município de Oeiras: 

Deliberado aprovar os termos do contrato de comparticipação a celebrar entre o Instituto da 

Habitação e da Reabilitação Urbana, I.P. e o Município de Oeiras, no âmbito do Plano de 

Recuperação e Resiliência, do projeto habitacional designado por “Empreendimento Irmã Joana - 

Porto Salvo”, até ao montante de quatro milhões quatrocentos e sessenta e cinco mil cento e 

setenta e dois euros e quatro cêntimos. 

 

- Proposta nº. 524/23 - DHM - Pº. NPH/12/2020 - “Construção de 17 fogos - Terra do Moinho - 

Porto Salvo” - Aprovação de minuta de contrato de comparticipação a celebrar entre o Instituto da 

Habitação e da Reabilitação Urbana, I.P. e o Município de Oeiras: 

Deliberado aprovar os termos da minuta do contrato de comparticipação a celebrar entre o 

Instituto da Habitação e da Reabilitação Urbana, I.P. e o Município de Oeiras, no âmbito do 

Plano de Recuperação e Resiliência, do projeto habitacional designado por “Construção de 

Dezassete Fogos - Terra do Moinho - Porto Salvo”, no valor estimado de dois milhões setecentos 

e vinte e um mil oitocentos e noventa e três euros e seis cêntimos. 

 

- Proposta nº. 525/23 - DAC - Redução do horário de funcionamento dos estabelecimentos de 

bebidas, com ou sem espaços de dança, sitos na zona da Portela de Carnaxide: 
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Deliberado aprovar a restrição do período de funcionamento dos estabelecimentos de bebidas, 

com/ou sem espaços de dança, sitos na zona da Portela de Carnaxide, a fixar o horário de 

funcionamento dos estabelecimentos dentro de uma plataforma que se poderá ajustar entre as seis 

horas e as vinte e duas horas, todos os dias da semana. 

 

- Proposta nº. 526/23 - DPM - Aquisição por ocupação de viaturas abandonadas e doadas: 

Deliberado aprovar a aquisição por oupação de viaturas abandonadas e doadas, para 

posteriormente se proceder à respetiva venda à firma BGR - Gestão de Resíduos, Limitada, 

revertendo o produto da venda para o Município de Oeiras. 

 

- Proposta nº. 527/23 - DGP - Processo disciplinar nº. 20/2022: 

Deliberado aplicar ao trabalhador visado no processo disciplinar número vinte, de dois mil e 

vinte e dois, como sanção adequada ao caso concreto, a sanção de trinta dias de suspensão. 

 

- Proposta nº. 528/23 - UPAG - “Oeiras Market”, “Porto Salvo Street Food Market” e “Mercado 

no Parque” - Realização e isenção do pagamento de taxas dos eventos: 

Deliberado aprovar a realização dos eventos “Oeiras Market”, “Porto Salvo Street Food Market” 

e “Mercado no Parque” e a solicitação de autorização à Assembleia Municipal, para isentar os 

mesmos do pagamento de taxas, por um período experimental pela significativa dinamização que 

se crê que venham a dar a estes espaços públicos, bem como atendendo ao relevante contributo 

para a dinamização dos Mercados Municipais de Porto Salvo e Oeiras. 

 

- Proposta nº. 529/23 - DOT - Aprovação do estudo de alteração ao estudo de reconversão 

urbanística para os terrenos municipais da Ex-Companhia Nacional de Petroquímica (CNP): 

Deliberado aprovar a alteração ao Estudo de Reconversão Urbanística para os terrenos 
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Municipais da Ex-Companhia Nacional de Petroquímica (CNP), nos termos detalhados no 

“Memorando de Enquadramento”, com vista à preparação do procedimento de alienação por 

hasta pública dos prédios número oitocentos e quarenta e um (registo predial número quatro mil 

e setenta e quatro, da Freguesia de Oeiras), número cinco mil trezentos e sessenta e nove (registo 

predial número três mil seiscentos e sessenta e nove, da Freguesia de Paço de Arcos), número mil 

oitocentos e cinquenta e dois (registo predial número três mil novecentos e nove, da Freguesia de 

Paço de Arcos) e número sete mil e vinte e seis (registo número mil quinhentos e sessenta e um, 

da Freguesia de Paço de Arcos), propriedade do Município. 

 

- Proposta nº. 530/23 - DP - Alienação em hasta pública de um prédio sito em Paço de Arcos, Ex-

CNP - Alteração à proposta de deliberação nº. 220/2023, de 22 de março: 

Deliberado aprovar a alteração à proposta de deliberação número duzentos e vinte, de dois mil e 

vinte e três, na parte respeitante ao valor base de venda/licitação, conforme Parecer da Comissão 

Municipal de Avaliações número sete, de dois mil e vinte e três, de seis de junho, o qual passará 

a ser de doze milhões seiscentos e noventa mil euros, assim como, a submissão a autorização 

prévia da Assembleia Municipal. 

 

- Proposta nº. 531/23 - DD - Atribuição de comparticipações financeiras para desenvolvimento de 

projetos/iniciativas pontuais no âmbito do Regulamento de Apoio ao Associativismo Desportivo de 

Oeiras (RAAD) - 2023: 

Deliberado aprovar a atribuição das comparticipações financeiras, às coletividades do Concelho, 

que irão desenvolver os projetos pontuais descritos, num montante global de cem mil trezentos e 

quarenta euros. 

 

- Proposta nº. 532/23 - DTGE - Festas Juninas - Isenção de taxas e licenças: 
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Deliberado aprovar a emissão das licenças camarárias necessárias e subsequente reconhecimento 

de isenção do pagamento das mesmas, solicitado por “Sílaba Original - Associação Cultural”, 

promotora do evento “Festas Juninas”, no valor total de oitocentos e quarenta e um euros e 

quarenta e três cêntimos, a submeter à aprovação da Assembleia Municipal. 

 

- Proposta nº. 533/23 - DTGE - Evento tardezinha - Reconhecimento de isenção do pagamento de 

taxas e licenças: 

Deliberado aprovar o reconhecimento de isenção do pagamento das respetivas licenças (recinto 

improvisado e especial de ruído), no valor total de dois mil trezentos e quarenta e três euros e 

vinte e sete cêntimos, bem como, o reconhecimento de isenção de pagamento da taxa de 

ocupação associada à utilização da bolsa de estacionamento junto ao Estádio Municipal Mário 

Wilson, no valor de três mil e quinze euros e ainda a submissão à aprovação da Assembleia 

Municipal, para ratificação. 

 

- Proposta nº. 534/23 - DPOC - Ratificação da 12ª. Alteração Orçamental Permutativa: 

Deliberado ratificar o despacho de nove de junho de dois mil e vinte e três, da informação 

número INT-CMO/dois mil e vinte e três/doze mil trezentos e quarenta e nove, referente à 

décima segunda alteração orçamental permutativa de dois mil e vinte e três, no valor 

movimentado de um milhão sessenta e seis mil quatrocentos e sessenta euros e oitenta e três 

cêntimos, na despesa. 

 

- Proposta nº. 535/23 - DRU - Pº. 13/DRU/2021 - Casal da Choca - Construção da Alameda da Zona 

C - Aprovação de Trabalhos Complementares, prorrogação do prazo de execução da obra e 

alteração da programação financeira: 

Deliberado aprovar os Trabalhos Complementares, no montante de dezanove mil oitocentos e 
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cinquenta e cinco euros e noventa cêntimos, acrescidos de IVA à taxa legal em vigor, totalizando 

vinte e um mil quarenta e sete euros e vinte e cinco cêntimos, correspondente a dois vírgula 

sessenta e cinco por cento do valor contratual, assim como, a aprovação da prorrogação do prazo 

em quinze dias e a aprovação da minuta de contrato de trabalhos complementares. 

 

- Proposta nº. 536/23 - UJ - Apoio à Fundação JMJ - Jornada Mundial da Juventude para 

realização do evento em 2023: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira no valor de quinhentos mil euros à 

Fundação Jornada Mundial da Juventude - Lisboa dois mil e vinte e três, para apoiar as 

componentes de acolhimento, credenciação e acompanhamento seguro dos participantes das 

Jornada Mundial da Juventude dois mil e vinte e três, o envio à Assembleia Municipal para 

aprovação. 

 

- Proposta nº. 537/23 - DRU - Pº. 28/DRU/2021 - Bairro da Laje - Reformulação do campo de 

futebol da Laje - Resposta à segunda reclamação de erros e omissões e pedido de prorrogação de 

prazo - Ratificação do ato do Presidente da Câmara: 

Deliberado ratificar a decisão tomada de acordo com o despacho do Senhor Presidente, datado de 

cinco de junho de dois mil e vinte e três, referente a resposta à segunda reclamação de erros e 

omissões e pedido de prorrogação de prazo para a reformulação do campo de futebol da Laje. 

 

- Proposta nº. 538/23 - GATPI - Deslocação de uma Técnica Superior de Serviço Social à Ilha da 

Brava, em Cabo Verde, no âmbito da cooperação descentralizada, para implementação do 

Gabinete de Apoio Social: 

Deliberado aprovar a deslocação da doutora Maria Ascensão Fernandes Tavares, Técnica 

Superior do Município, do Departamento de Desenvolvimento Social, com os direitos inerentes a 
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função que a técnica irá desenvolver na implementação do Gabinete de Apoio Social e elaborar 

todo trabalho de diagnóstico social da Ilha da Brava. 

 

 


